



# SOPTÍK



*čtvrtletník mladých hasičů Rozsochatec*

č.1/2006

Na jedné naší podzimní schůzce nás napadlo udělat noviny o nás /mladých hasičích/, pro Vás /rodiče a všechny naše příznivce/. A tak se Vám dostává do ruky naše 1.číslo.

Bude o tom, co jsme podnikali a co se nám povedlo a nepovedlo o letošních prázdninách a během září.



## **A teď něco o nás:**

Je nás celkem 20 dětí. Jsme rozděleni do dvou družstev: starší a mladší. Obě družstva se zúčastňují celostátní hry Plamen. Ta je rozdělena na 2 kola podzimní - **závod požárnické všestrannosti** /jeho úkolem je získávat a upevňovat všestrannou sportovní zdatnost soutěžících a zároveň zvyšovat jejich znalosti/ a jarní - **požárně technické disciplíny** /cílem je ověřit znalosti mladých hasičů ve výcviku s požárním nářadím, rychlost v provedení požárního útoku a jejich pohyblivost při štafetách/. Jak se nám bude dařit se dozvíte v dalších číslech. Během celého roku mezi námi probíhá soutěž "**O Zlatého hasiče 2006**". V tomto klání dostáváme body za všechny naše aktivity - za soutěže, nápady, docházku na schůzky apod. Vítěze se také dozvíte v příštím čísle.

## Prázdniny 2006

První prázdninovou neděli, 2.7. u nás proběhlo poslední kolo **Vepříkovské ligy**, to byla další soutěž, které se celkem zúčastnilo 5 vesnic: Vepříkov, Klokočov, Nová Ves, Jitkov a Rozsochatec. Od května každou neděli byl požární útok v jedné z těchto vesnic. Poslední kolo připadlo na nás. Celkově jsme se umístili na 3. místě. Během celé soutěže jsme získali spoustu cen a dobře jsme si procvičili útok.

Další prázdninovou akcí bylo **stanování na fotbalovém hřišti**. Sešli jsme se už odpoledne 17.8. , kdy proběhla soutěž ve střelbě ze vzduchovky. Vyhrála ji Jana Hornová. Druhé byly Aneta Hornová a Petra Pelikánová. O třetí místo se podělily Pavla Pelikánová, Tereza Pešoutová a Veronika Svobodová.

K večeři jsme si opekli vuřty /pozvali jsme i rodiče/ a pak byly soutěže u ohýnku, které vyvrcholily Stezkou odvahy. /Děkujeme všem pomocníkům – strašidlům/. V noci jsme museli držet noční hlídky.

Poslední prázdninovou akcí byla naše účast na **XX.ročníku pochodu „Krajem Jana Žižky a Karla Havlíčka“**. Ten pořádalo Centrum hasičského hnutí Příbyslav 2. září 2006, kde jinde, než v Příbyslavi. Pochod vede okolo města a měří 15 km. Než se dojde k cíli, dost bolí nožky. Ještě že cestou máme spoustu zastávek, třeba na střelení ze vzduchovky, nebo na vázání uzlů a poznávání hasičích přístrojů. Taky se dozvíme jak ošetřit raněného, vyzkoušíme si ručkování po žebříku, nebo chůzi na chůdách. Nejpříjemnější je ale zastávka v Žižkově Poli – občerstvovací.







## Září je tady!!!

S prázdninami jsme se rozloučili 3.9.. To jsme s ČSŽ pro naše menší kamarády z celé vesnice i okolí uspořádali „**Pohádkový Ronovec**“. Pohádkové bytosti – žebrák Lukáš, vodnice Julča a Veroniky, víly Terezky, zající Aneta a Pavla, čarodějnice Jana, Petra a Pája, kouzelník Míra, černá paní Maruška a bílá paní Zuzka – ti všichni se zasloužili o to, aby se prckové na hradě nenudili a vysoutěžili si spoustu hezkých cen. Kostlivec Ondra nakonec otevřel svůj poklad s pastelkami a jinými školními potřebami. Pak jsme si všichni opekli špekáčky a šli se pomalu připravovat na první školní den.

V září se konala ještě jedna zajímavá akce. To nás naši starší kolegové pozvali na hřiště, kde jsme si dali dobré masíčko a vyřádili se při různých soutěžích. A na oplátku jsme my uspořádali **Stežku odvahy pro dospělé**. Užili jsme si všichni spoustu legrace.

### Anketa na téma : Co mě baví a nebaví na hasičáku.

V dnešním čísle se dozvíte některé naše odpovědi na anketu, kterou vyhlásila naše vedoucí:

*Na hasičáku mě nebaví běhání koleček, jinak mě baví všechno.  
M.Š.*

*Na hasičáku se mi líbí: útok a branný závod.  
Proč na hasičák chodím: protože se mi tam líbí.  
Co se mi tam nelíbí: nelíbí se mi běhání.*

*T.P.*

*Na hasičák chodím, protože mě to baví a je tam zábava. Baví mě útok a soutěže. Baví mě, když vyhrájeme nějaké dobré místo. Baví mě hrát hry v zimě, ve školní tělocvičně, protože je tam teplo. Taky mě baví, když chodíme jezdit na koně. Na hasičáku mě naopak nebaví, když běháme dlouhé tratě. Nebaví mě taky třeba to, když skončíme na posledním místě. Baví mě, když třeba hrajeme šipkovanou. Na hasičáku se taky naučíme střílet ze vzduchovky a mnoho jiných zajímavých věcí, třeba, jak pomoci zraněnému. Na hasičák chodím taky hlavně proto, že na soutěžích je vždycky hodně hezkých kluků a je tam zábava.*

*Anonymka P.D.*



*Na hasičák chodím, protože ráda sportuju.*

*P.P.*

*Autoři článků: mladí hasiči, šéfredaktor: Eva Jelenová, grafická spolupráce Eva Jelenová ml.*